

ПЛАН
заходів щодо попередження насильницької моделі поведінки,
випадків булінгу серед учасників освітнього процесу
в Кивачівській ЗОШ І-ІІІ ступенів

№ з/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Виконавці
<i>Інформаційно-профілактичні заходи</i>				
1	Обговорення питання протидії булінгу на загальношкільній батьківській конференції.	Батьки здобувачів освіти	Вересень	Директор школи
2	Засідання методичного об'єднання класних керівників на тему «Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу (цькування) серед учасників освітнього процесу», опрацювання рекомендацій "Як розпочати розмову про булінг з дітьми".	Методичне об'єднання класних керівників	Жовтень	ЗДНВР
3	Складання порад «Як допомогти дітям упоратися з булінгом».	1-11 класи	Упродовж року	ЗДНВР, ПО
4	Контроль стану попередження випадків булінгу.	Нарада при директорі	Квітень	Директор школи
5	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпечна школа. Маски булінгу».	Педагогічний колектив	Березень	ЗДНВР
6	Виступи на методоб'єднанні класних керівників «Просвітницька роль класного керівника в профілактиці торгівлі людьми», «Агресія, як біч сьогодення. Проблема насильства в сім'ї».	Класні керівники	Грудень квітень	Керівник МО класних керівників, ЗДНВР
7	Вивчення законодавчих документів, практик протидії цькуванню.	Педагогічний колектив	Упродовж року	ЗДНВР
7	Проходження педагогами школи онлайн-курсів «Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти» (освітня платформа «PROMETHEUS»), «Недискримінаційний підхід у навчанні» (EdEra).	Педагогічний колектив	Протягом I семестру	ЗДНВР
	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом.	За запитом	Листопад	Директор школи
	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування).	Педагогічний колектив, здобувачі освіти, батьки	Листопад	Директор школи, ЗДНВР
	Підготовка брошури з нормативними документами з профілактики булінга	Педагогічний колектив	Жовтень-листопад	ЗДНВР

	(цькування) в освітньому середовищі для педагогів.			
Формування навичок дружніх стосунків здобувачів освіти				
1	Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків.	1- 4 класи	Упродовж року	Класні керівники
2	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії в ході годин спілкування, тренінгових занять.	1-11 класи	Упродовж року	Класні керівники
3	Робота відеозалу. Перегляд кінострічок, відеороликів відповідної спрямованості.	5-11 класи	Упродовж року	Учитель інформатики, ПО
4	Проведення заходів в рамках Всеукраїнського тижня права «Стоп булінгу».	1-11 класи	09 - 13 грудня	Класні керівники, учитель правознавства
5	Година правової грамотності «Великі права маленької дитини».	1-4 класи	Грудень	Класні керівники 1-4 класів
5	Проведення заходів в рамках тематичного тижня «Тиждень дитячих мрій та добрих справ».	5-11 класи	16 – 20 грудня	Класні керівники, учителі-предметники
6	Проведення уроків відвертого спілкування: 1-4 класи - «Змінюй в собі негативне ставлення до інших», 5-7 класи – «Допоможи собі, рятуючи інших», 8-11 класи - «Стережись! Бо, що посієш, то й пожнеш», «Про стосунки в учнівському середовищі».	1-11 класи	Протягом року	Класні керівники, ПО
7	Перегляд мультфільмів з коментуванням, щодо кібербулінгу: «Мобільні – це класно», «Історія двох пар», «Ти також заблукав у цьому світі, як і я?», «Залежність від соціальних медіа», «Технології та родина»; 3D-анімації «Приклеєний», 3D-анімації «Смартфоновалежність».	1-9 класи	Протягом року	Класні керівники, ПО
8	Конкурс дитячих малюнків щодо профілактики насильства "Ми проти насильства".	1-9 класи	Протягом II семестру	Класні керівники 1-9 класів
	Дебати: «Право на приватне життя».	9-11 класи	Квітень	Класні керівники 9-11 класів
	Диспут «Що псує стосунки між людьми».	9-11 класи	Лютий	Класні керівники 9-11 класів, ПО

	Написання диктантів «Зупинимо булінг разом».	5-11 класи	Протягом II семестру	ЗДНВР
<i>Робота з батьками</i>				
1	Тематичні батьківські збори «Протидія цькуванню в учнівському колективі».	1-11 класи	Упродовж року	Класні керівники
2	Круглий стіл для батьків «Як навчити дітей безпеці в Інтернеті»; «Поговоримо про булінг та домашнє насильство».	За запитом	Січень-лютий	Вчитель інформатики, ЗДНВР
	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.	Батьки здобувачів освіти	Жовтень	ЗДНВР
3	Інформаційна робота через інтернет-сторінки.		Упродовж року	ЗДНВР, класні керівники
	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей.		1 раз на місяць	Директор школи, ЗДНВР
<i>Моніторинг освітнього середовища закладу освіти</i>				
1	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності.		2 рази на рік	Адміністрація школи, педагогічний колектив
2	Анонімне анкетування учнів 5-11-го класів про випадки булінгу (цькування) у школі	5-11 класи	Грудень	ЗДНВР, ПО
3	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти	Батьки здобувачів освіти	Грудень	ЗДНВР, ПО
4	Підготовка звіту про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти		Травень-червень	Директор школи, ЗДНВР